RE: potvrzeni
Odeslano:04.08.2023
08:48

--- Upozornéni, tento e-mail pfisel z e-mailové adresy mimo FN Motol.
Prosime dbejte zvySené opatrnosti p¥i jeho otevirani. ---

Dobry den,
Potvrzujeme vasi objedndvku &. 2097516

S pozdravem

Sales QOfficer - domestic

Phone:
www,.batist.com

————— Ori o n= HEAEEERAEI A
From:

Sent:

Toz t .
Subject: potvrzeni

Dobry den,
Prosime o potvrzeni objednavky 2097516 pfes Prochdaritu do registru smluv
[

Dékuji a s pozdréfem

Fakultni nemocnice v Motole
Vedouci odd. nakupu R7ZM

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo
jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilchy v
zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji. Text teto zpravy nebo jejich
priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni
jakekoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any
attached files) is intended purely for informatory purposes and does not
represent a binding agreement on the part of Motol University Hospital. The
text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal
to conclude a contract, nor the acceptance of a Proposal to conclude a
contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor
does it create any pre-contractual liability on the part of Motol
University Hospital.



